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Petak po dogovoru  

 
  

 TRGOVAČKOM SUDU U BJELOVARU 

 

N/R. 

gđi. Sutkinji Marija Petrina- Kubica – Predsjednica Trgovačkog suda 

u Bjelovaru, 

gđi. uređujućoj sutkinji Zlata Bašek-Skrba 

 

PREDMET:ST.105/2023 

    ADRIAS KAMENO-BETONSKI PROIZVODI d.o.o.,Bjelovar, Trg 

Eugena Kvaternika 3,OIB:90597351898 

 

VJEROVNIK: Zvonimir Gašparović, Crikvenica, Kotorska 12, OIB: 

16190241558 

 

Radi: postojanja zakonske prepreke ponovnom imenovanju za stečajnog 

upravitelja 

 

      PODNESAK VJEROVNIKA 

 

I. Naslovni je Sud dana 23.11.2023 godine donio zaključak pod poslovnim brojem 

4 St.105/2023-94, kojim se saziva skupština vjerovnika za dan 11. prosinca 2023 

godine u 11.00 h., sa dnevnim redom : 

 

I. Donošenje odluke o izboru novog stečajnog upravitelja u 

osobi Paule Čandrlić Mesarić iz Osijeka, Zagrebačka 6 , 

OIB: 89394772015, 

 



II. U točki 2. se navode osobe koje se pozivaju na skupštinu 

vjerovnika 

 

II. Punomoćnik vjerovnika, dostavlja Naslovnom sudu na znanje kaznenu prijavu 

podnesenu protiv stečajnog upravitelja kojeg se predlaže imenovati novim/starim 

stečajnim upraviteljem. Ista prijava podnesena je Općinskom državnom odvjetništvu 

u Bjelovaru radi kaznenog djela „Zlouporabe položaja i ovlasti“ iz čl. 291 . 

Kaznenog zakona od strane vjerovnika Zvonimir Gašparović. 

 

DOKAZ: preslika kaznene prijave 

                preslika službene isprave 

 

Vjerovnik smatra da postoji prepreka za imenovanje predložene stečajne 

upraviteljice, obzirom da je protiv Iste pokrenut kazneni postupak. Nastavno, 

smatra da je ista kazneno djelo počinila u obavljanju službene dužnosti 

Predstečajnog povjerenika u predstečajnom postupku koji se vodio pred 

Trgovačkim sudom u Bjelovaru br. St.288/2022, a kako je navedeno u dokazima u 

privitku Ovog podneska i kaznene prijave te u javnoj ispravi izdanoj od Hrvatskog 

zavoda za mirovinsko osiguranje, Područna služba Rijeka. 

Vjerovnik podredno napominje da je ista bila razriješena dužnosti na prošloj 

skupštini iz razloga neurednog obavljanja svoje dužnosti i nizu nepravilnosti koje 

su učinjene od otvaranja ovog stečajnog postupka do imenovanja novog stečajnog 

upravitelja, te se ne može ponovno imenovati za stečajnog upravitelja, a što je i u 

skladu sa sudskom praksom Trgovačkih sudova. 

 

III. Vjerovnik napominje da se ne protivi imenovanju novog stečajnog 

upravitelja koji odredi većina vjerovnika na  zakazanoj skupštini, ali da to ne 

može biti predložena stečajna upraviteljica iz već ranije navedenih razloga, već da 

se odredi bilo koji drugi stečajni upravitelj sa A liste stečajnih upravitelja 

Trgovačkog suda u Bjelovaru. 

 

 

U Zagrebu, 10.12.2023 godine 

        Vjerovnik po punomoćniku 
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